



香港數學教育學會

Hong Kong Association for Mathematics Education

歡迎數學老師傳閱

香港 郵政總局 郵政信箱 6139 號

<http://www.hkame.org.hk/>

P.O. Box 6139, G.P.O., Central, Hong Kong

攜手共尋數學教學「新常態」

- 日期：** 2022 年 7 月 23 日（星期六）
- 講者：** 吳禮昌先生（天水圍天主教小學）
- 時間/模式：** 14:30-16:00 實時網上視像研討會（Zoom）
- 對象：** 小學數學老師及有興趣的教育同工

內容摘要

因應 2019 冠狀病毒病，自 2020 年初開始，傳統的面授課一直未能如常運作，視像課搖身一變成為教學的「主流」，運用資訊科技進行互動學習亦再受到「高度」關注，它既為教師帶來「新」沖擊，亦同時帶來了「新」思維。是次分享中，講者將與大家共同反思在這「主流」下累積所得的經驗，重新思考如何善用多元化的電子教學工具（例如：Classkick、Dudamath、Mathigon 及 Padlet）提升學與教的成效，攜手共尋小學數學教學的「新常態」。

講者簡介

吳禮昌先生現職天水圍天主教小學副校長，從事數學教育工作逾廿五年，曾參與教育局校本支援服務逾十年，包括借調為香港中文大學優質學校改進計劃學校發展主任及擔任專業發展學校計劃專業發展學校統籌，支援不同小學發展及推動校本數學課程。

報名方法

是次研討會公開讓所有在職或職前數學教師及其他有興趣人士**免費參與**。無論是否香港數學教育學會會員，請於以下網頁預先註冊報名登記。名額有限，先到先得。

<https://forms.gle/FPAuRs2HKgWGEf5w9>

